

Je válka proti Rusku opravdu „židovská?“

Jane Kaufman, 15. dubna 2023

Podle Aškenazi nekonů se Rusové nesmírně provinili. Předně se jim podařilo příliš rychle vybudovat všechno to, co předtím Aškenazi pracně zničili. Rusové rovněž měli odvahu uvěznit některé agenty Aškenazů a jiné vypudit ze země, takže už dále nebyla možnost vykrádat Rusko na podporu židovských „elit.“ Rusové rovněž měli tu drzost, že se zastali Syrie, kterou Američané začali bombardovat. Tato válka byla zorganizována židovskými politickými činovníky a byla na podporu Israele, té hrozné země, která okrádá americký lid.

Rusko rovněž ohrožuje nadvládu Aškenazi Židů, kteří ovládají celý svět skrze americký dolar, ve formě světové zásobní měny, který vydává jimi vlastněná Federální Reserva. Proto má Amerika pouze jednu povinnost: udržet dolar jako celosvětovou zásobní měnu.

Spolu s rozšiřováním dolaru do světa ovšem získávají možnost rozšiřovat i vlastní inflaci. Svět pak nemá na vybranou, musí tuto inflaci přijmout, čímž zpětně zvyšuje neúměrné zadlužení Spojených států. Zároveň dochází k obohacování velmi malé části americké populace a to na úkor všech ostatních Američanů a všech lidí světa.

Všichni ti, kteří se zkoušeli odtrhnout od amerického dolaru dopadli velice špatně. Snad pouze Rusko může něco takového docílit a tím zrušit jeho zásobní status. Snad jen oni k tomu mají dostatečné vybavení a odhodlání. Něco takového samozřejmě ohrozí vládu židovsko-amerických Aškenazi boháčů nad světem. A přitom se Spojené státy za to nemohou Rusku pomstít, tak, jak to udělali v Iráku, v Libyi a jinde. Na to je Rusko příliš silné.

Proto Západ tak neuvěřitelně Rusko nenávidí. Skrze Ukrajinu bojují proti nim zuby nehty, jednak ekonomickou válkou ve formě sankcí, NATO ohrožováním ruských hranic a etnickou genocidou ruských obyvatel Donbasu.

Další důvod pro válku

Poté, co byla v r. 1048 Kazarie zničena, velké množství Aškenazi Židů vtáhlo do Evropy, kde se rozšířili po celém kontinentě. Napřed chtěli Palestinu jako svůj nový domov, ale u toho nezůstalo. Stále dál požadovali novou zemi, jakoukoliv novou zemi.

V r. 1903 předložil Theodore Herzl návrh na vytvoření nové domoviny v Ugandě. Ke konci 1930. let to byla Kimberley oblast v Australii a předtím, v r. 1934 přišel návrh na část Sovětského svazu. Tehdejší vedení země dokonce odsouhlasilo ustanovení židovské oblasti, která byla nazvána Birobidžan v blízkosti řeky Amur, což je prakticky u čínských hranic. Další plán byl na vytvoření Židovské sovětské republiky na Krymu, anebo v části Ukrajiny, což bylo zamítnuto kvůli obavám z protestů tamnějšího obyvatelstva.

Ještě před válkou začali Židé obsazovat Palestinu, ve snaze docílit větší populační přítomnost oproti Palestincům. Nějací Židé vždycky v Palestině byli, ale s těmi nebyly žádné potíže. Ti nově příchozí byli ti, kteří Palestince terorizovali, vraždili po tisících a statisíce jich muselo násilně opustit svoji zemi a přesídlit se do sousedních arabských států. Při odchodu jim byly zabaveny dokumenty, takže neměli možnost se nikdy vrátit zpět.

Plán na zabránění Ukrajiny a Krymu byl ale stále platný, už kvůli zjevným neúspěchům v Palestině, kde proti sobě popudili nejen veškeré místní obyvatelstvo, ale i všechny sousedy. Jenže byli zaskočeni, když Rusko promptně zabralo Krym a poté větší část Ukrajiny.

Ukrajina jako další Israel



Vladimír Zelenský je opravdu zvláštní člověk. Z podřadného herce se stal podřadným presidentem. Na obrázku je vyfotografován jako účastník průvodu homosexuálů. Je to ten s černou parukou.

Když byl dosazen na místo presidenta Ukrajiny, napřed vykradl ukrajinské finance a pak začal připravovat zemi na druhý Israel. Kolomojský mu v tom pomáhal tím, že umístil dobrovolníky z Israele v ukrajinském vojsku a v Azovově pluku. Jedna z izraelských vojenských jednotek je známa pod jménem „Modré helmy Majdanu.“

Je zcela možné, že ze stejných důvodů zde byla snaha zbavit Donbas etnických Rusů formou genocidy, ke které celý svět mlčel a osídlit tato místa Židy z Israele. Důvodem pro přesídlení je také situace na Středním Východě, kterou Israel vyhrotil až na okraj obrovského válečného konfliktu.

Někdy v 1990. letech se židovský rabín Menahem Mandel Schneerson vyjádřil, že *„Slované jsou jen dočasní návštěvníci těchto zemí (Ukrajiny) a jsou určeni k vystěhování. My se do těchto míst vrátíme a vybudujeme Velkou Kazarii, židovský stát, na té úrodné půdě stejným způsobem, jako jsme před 50 lety vybudovali Israel a vypudili odtud Palestince. Israel se částečně přestěhuje sem (na Ukrajinu) a vyžene slovanský dobytek daleko na sever, až za Moskvu. Tam bude malé Severní území, rezervace s nahuštěnou populací, něco jako indiánské rezervace v Americe.“*

Rusko nemohlo jednat jinak

Nemůžeme se pak divit, že Rusové, kteří určitě o těchto plánech věděli, vtáhli na Ukrajinu. Přišli nejen zachránit obyvatele Donbasu před genocidou, ale přišli též zabránit převzetí země nežádoucími skupinou lidí. Nejzajímavější na tom je, což si nikdo na Západě nechce přiznat, že Rusové jednali naprosto v souladu s mezinárodním zákonem, jak ho vyjadřuje Charta OSN, článek 51. Jejich jednání se rovněž nijak nelišilo do oprávněné sebeobrany státu, který je ohrožován nepřátelskými silami svého souseda.

A protože Západ nic z toho nechtěl uznat, ruský President Putin to vyjádřil zcela zřetelně, když řekl: *„Chtěl by teď říct něco velmi důležitého těm, kteří by mohli podlehnout pokušení vměšovat se do tohoto vývoje zvenčí. Je jedno kdo by nám stál v cestě, anebo vytvářel ohrožení pro naši zemi a pro náš lid. Tito musí vědět, že Rusko odpoví okamžitě a ty následky budou takové, jaké ještě nebyly viděny nikdy, v celé historii. Bez ohledu na to, jak se záležitosti vyvinou, my jsme připraveni. Všecka potřebná rozhodnutí byla již v tomto směru učiněna. Doufám, že moje slova budou brána v úvahu.“*

Západní lupiči, tak zvané „elity“ si brousí zuby na Rusko již více než sto let. Satanská židovská klika chce nejen uchvátit Rusko, ale podrobit si celý svět. Chtějí zničit křesťanské základy naší civilizace a Rusko ve skutečnosti bojuje nejen o své vlastní přežití, ale o budoucnost celého světa.

Intrikaření této kliky je nekonečné a v současné době uspěli aspoň s tím, že donutili Rusko vtáhnout do války. Velice se tím provinili, protože proti sobě popudili dvě bratrské země.

Přitom vůbec nechápou, že tím naprosto zničili světový systém, který předtím vybudovali. Není to zatím zjevné, ale v dalších měsících se projeví zhoubný vliv přerušovaných finančních obvodů, zničených bezpečnostních opatření a narušených ideologických směrů.

Tisková agentura Bloomberg je stejného názoru, když říkají, že vyřazení Ruska z kritického globálního finančního systému (SWIFT), který funguje jako životní míza těch největších finančních institucí, se může vymstít. Inflace může vylétnout nahoru, což pomůže utužit spojení Ruska s Čínou. Západ se tím rovněž zbavil možnosti dozoru nad velkou částí světových finančních transakcí. To bude důvod pro vznik obdoby SWIFTu, který postupně zničí pozici amerického dolaru. (Bloomberg má v tomto naprostou pravdu.)

Dokonce i IMF (International Monetary Fund) varoval před sankcemi na Rusko, které se mohou obrátit proti světovému statusu dolaru a přesto na ně nikdo nedal. President Putin poté vyhlásil, že od nepřátelských zemí přijme Rusko platbu pouze v rublech, ve zlatě, nebo v Bitcoinech. To samozřejmě ohrozilo dolar ještě víc.

Jak je na tom Israel?

[Malíř](#) Pinchas Bursztyn, který používal uměleckou přezdívku „Maryan“ měl nedávno posmrtnou výstavu v Israeli. Narozen v r. 1927, přežil 2. světovou válku i když 2 roky života strávil v Auschwitzu a 1 rok v polském Rzeszově. Během té doby byl několikrát postřelen a dokonce mu musela být amputována noha. Přesto říká, že Israel je horší než koncentrační tábor, jak napsaly noviny Haaretz.

[Stát Israel](#) je ve skutečnosti útočiště pro zloděje, podvodníky všeho druhu, pedofily a jiné perverty. Už sám David Ben Guiron jeden ze zakladatelů řekl, že „*Většina Židů jsou zloději.*“ Tak se vyjádřil poté, když židovští vojáci vynášeli perské koberce a vykrádali nově zabrané palestinské domy. Kdyby Ben Gurion žil dnes, těžko by tento výrok měl důvod měnit.

Zločinci všeho druhu nebývají v Israeli zatčeni, nejsou vesměs postaveni před soud a neskončí ve vězení. Jako na příklad sňatkový podvodník Shimon Hayut, syn rabína, který ošidil velké množství skandinávských žen a připravil je o více než 10 milionů v dolarech. Napřed je hostil, kupoval jim vzácné dary – za peníze, které dostal od předešlých obětí – bral je na výlety letadlem a pak najednou předstíral, že je ohrožen, že má bankovní konta zmrazena a zamilované severanky se rády zadlužily až po krk, aby mu pomohly.

Nakonec byl zadržen v Řecku, v r. 2019, protože měl falešný pas. Byl poslán do Israele, kde dostal 5 měsíců žaláře a je nadále volný člověk a bohatý jako Krésus. Později o něm Netflix dokonce natočil film.

Mezinárodní zločin je israelská specialita. Hlavní přestupky se týkají praní špinavých peněz, forex a investičních podvodů, binárních opcí, úplatkářství, korupce, padělání a nezákonných hazardních her. Jakmile se někde ve světě zviditelní někdo, kdo má hodně peněz, pak si můžeme být jisti, že Israelci již horlivě pracují na tom, jak ho těch peněz zbavit.

V červnu 2021 zatkla německá policie deset Židů různých národností, kteří skrze jejich podvodné investiční stránky Tradorax, Traderve, Kayafx, Kontofx a Libramarkets okradli důvěřivé Evropany o asi 36 milionů v dolarech. Oběti získávali skrze inzerci na společenských stránkách a na vyhledávačích. Zájemce pak podněcovali k investování velkých částek do riskantních podniků, kde samozřejmě o všechno přišli. Ty peníze ovšem nebyly vůbec investovány; byly přímo připsány na jiné účty a pak byly pryč.

V květnu 2020 to byli David, Jonathan a Joshua Cartu v Kanadě, kteří okradli obyvatele Ontaria o 1,4 milionů dolarů, přičemž celková hodnota jejich celosvětového podvodu jim vynesla 233 milionů dolarů. Dnes žijí všichni tři spokojeně v Izraeli, kde nikdy nebyli postaveni před soud nebo trestáni. Koncem roku 2021 šlo o 26 Israelců, kteří provozovali podvod s kryptoměnami a byli zaměřeni na americké investory.

Chirurg z Kalifornie, Dr. David Morrow, který se věnoval plastické chirurgii a jeho manželka Linda se zapsali mezi podvodníky obrovským množstvím operací na pacientech, které byly naprosto zbytečné a velice drahé. Okradli různé pojišťovny o 25 až 65 milionů dolarů. Odsouzení byli v nepřítomnosti, protože mezitím utekli – do Israele.

Je jich mnoho a všichni sídlí v Izraeli, zatím co jejich oběti jsou po celém světě. Jak řekl jeden z těchto podvodníků, stačí telefonní karta na 100 euro a miliony se jen sypou.

Israel je rovněž stát, který nevydá zločince v případě, že by si je země jejich původu vyžádaly. Je to dokonalý ráj společenských parazitů. Nově příchozí dostanou 10-letou výjimku od placení daní a jsou vítáni, když přesunou své podnikání do Israele. Je zjevné proč: stát tím dostává obrovský příliv peněz do svých banek, které – tam uloženy – slouží jako podpora upadajícího izraelského systému.

O Židech se říká, že jsou vynikající ekonomové. Asi to bude pustá lež, protože podle toho, co vím, Israel prošel za dobu své existence již šesti měnovými reformami. To znamená, že přes veškerou mnoha miliardovou podporu z Ameriky byli už šestkrát zbankrotováni.

Jedna z jejich specialit je rovněž vytváření středisek (tzv. boiler rooms), odkud desítky zaměstnanců obtelefonovávají celý svět a zkoušejí nalákat další oběti. Na příklad předstírají, že jsou hlavní šéfové firmy, kde určitá osoba pracuje a pod různými záminkami zkouší svoji oběť donutit, aby převedla peníze na bankovní konto, které je samozřejmě v Izraeli.

Často se zaměřují na Francii, kde podle odhadu pařížského prokurátora okradli Francouze o nějakých 4,5 miliard euro skrze investování přes počítač. Zkoumáním bankovních účtů nově příchozích do Israele bylo zjištěno, že každý šestý z nich má na účtu podivné transakce, které svědčí o praní peněz.

Někteří to tušili už dávno

Již Adolf Hitler napsal v knize „Mein Kampf“, že podezřívá, že „Co Židé opravdu chtějí je založit centrální organizaci pro své mezinárodní podvody a švindly. Jako samostatný stát nemohou být kontrolováni žádným jiným státem. Tím pádem mohou sloužit jako útočiště pro podvodníky, kteří byli (někde jinde) odhaleni a také jako vysoká škola k výchově dalších podvodníků.“

V tomto směru, pro dokreslení celkového obrazu je prospěšné si přečíst knihu, kterou napsal Viktor Ostrovsky: „Lstí a klamem.“

Je jisté, že Židé jsou majetnější než zbytek světa a že jejich touha po penězích je mnohem silněji vyvinuta než u jiných národnostních nebo rasových skupin. Jak napsal A. Menachem ve studii z r. 1971, nazvané „Kriminalita mezi Židy“ (Criminality Among Jews), židovská kriminalita je rovněž vyšší než u nežidů a jiných náboženských skupin. Autor pojednává hlavně o komerčních zločinech, jako jsou podvod, předstírané bankroty, krádeže a zpronevření.

Knihy na stejné téma, z r. 1988, kterou napsal Stanton Wheeler z Yale University: „Zločiny bílého límce* a zločinci“ (White-Collar Crimes and Criminals) srovnává židovské zločiny se zločiny protestantů a katolíků. Křesťané jsou v těchto zločinech zastoupeni v menšině, zato Židé převládají. Američtí Židé tvoří asi 2% celkové populace a přitom jsou usvědčeni z 9% menších zločinů (okradení banky, bankovní nebo daňový podvod), z 15% středně velkých zločinů (poštovní podvody, falešné předstírání, úplatkářství) a ze 33% vážných, bělolímcových zločinů (podvody s cennými papíry, korporační podvody).

Židé jsou silně etnocentričtí, čímž je míněno, že podporují jeden druhého daleko víc, než kterékoliv jiné etnické skupiny. Zločinci v Israeli se často skládají z lidí nejrůznějších národností a přesto dokážou dokonale spolupracovat i v tak riskantním podnikání jako je mezinárodní zločin. Zato jejich oběti se vždy nacházejí v zemích mimo Israel.

[Americký nezávislý](#) novinář Harry Vox dokonce tvrdí, že se Židům podařilo podchytit veškeré americké zlato a taky zlato, které mají jiné národy v Americe uloženo. Prý je roztavili a převážnou část zlata nahradili wolframem, který má stejnou specifickou váhu. To se nepozná povrchovým testem, jestliže je wolframové jádro zlatem obaleno. Proto je velice sporné, jestli to, co je dnes prodáváno jako zlato, je skutečně zlato. Snad velice tenké předměty jako medaile a mince mohou být zlaté, ale jelikož Čína má prvenství v jejich padělání, značná opatrnost je na místě. Je mnoho lidí, kteří vložili své celoživotní úspory do wolframu!

Ale zpátky ke korporačním zločinům, tyto vyžadují obrovské množství znalostí bankovních procedur na mezinárodní úrovni, znalostí finančních trhů, právních podmínek a klíčků v různých zemích a mnoho jiného. Stejně tak je využíváno předstírání, kdy se podvodníci vydávají za ředitele firem, nebo dokonce za vládní úředníky.

V r. 2019 získali israelští zločinci 90 milionů dolarů poté, co se jeden z nich vydával za francouzského Ministra zahraničí Jean Yves le Driana a jeho jménem obtelefonovával vedoucí osobnosti afrických států, velvyslance, náboženské předáky a obchodní zástupce. Požadoval od nich finanční podporu na vyplacení francouzských občanů, kteří byli údajně zajati teroristickou skupinou ISIL v Syrii. Měl přes hlavu navléknutou silikonovou masku s obličejem ministra, seděl v kanceláři, kde za sebou měl francouzský prapor a portrét francouzského Premiéra Macrona a mluvil s nimi přes video na Skype.

[Dalších 3 000](#) Francouzů, malých podnikatelů, a také kostelů, bylo někdy v r. 2018 okradeno zhruba o 20 milionů. Někteří byli okradeni o celoživotní úspory a ještě jim bylo těmito podvodníky vyhrožováno a spíláno. Byl to jeden z mnoha podvodů, které souhrnně přispěly miliardy euro do israelské ekonomie a zabránily, aby tento režim, prošpikovaný zločiny jak proti původním obyvatelům země, Palestincům, tak i proti svým sousedům, zkolapsoval.

Je samozřejmé, že taková činnost a ve velkém, jaká je – zdá se – v Israeli příliš častá, nedělá tomuto státu dobré jméno ve světě. Dnes, když si dáte do vyhledávače slova jako „podvod“ a „Israel“ ve francouzštině, tak dostanete stovky článků.

Co je na tom nejhorší, že israelské výkonné orgány nespěchají spolupracovat s dopadením viníků. Naopak, dělají všecko pro to, aby nemuseli dělat vůbec nic. Stát má z toho přílivu peněz užitek a to je všecko co je zřejmě zajímavé. Tím pádem bylo velice málo těchto mezinárodních podvodníků dopadeno a stejně tak nebyli žádní z nich vydáni jiným zemím k potrestání.

Jeden jediný takový podvodník, jak zjistil časopis „Finance Magnates,“ dokáže vydělat více než jednu miliardu euro a zaměstnat až 5 000 lidí. Vůbec jim nezáleží na tom, že připraví jiné lidi o všechno co mají, že mnozí se z toho již nikdy finančně nevzpamatují a že hodně z nich dokonce spáchá sebevraždu.

Mám podezření, že současný podvod, kdy se volající vydávají za zaměstnance firmy Microsoft a požadují nainstalování určitého programu na počítač za účelem zabezpečení před útoky zvenčí, pochází ze stejného místa. Nainstalovaný program pak umožní přístup k počítači zezadu a pak si může cizí hacker dělat s našimi informacemi co chce.

Deborah Abitbol, francouzsko-israelská právnička, která pracuje pro francouzský Forex říká, že israelská policie by mohla všechny tyto lidi posbírat zítra – kdyby o to měli zájem. Mohli by mít všechno, jejich počítače, důkazy, mohli by je chytit přímo při činu – kdyby o to měli zájem.

* „Bílý límec“ (white collar), tím je v Americe myšlena vrstva výše postavených úředníků, jako jsou ředitelé, presidenti, atp. Oproti tomu „modrý límec“ (blue collar) jsou dělníci.